11Iro

Ams: Anekcangp?
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.01.2015 02:41:22

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.01.2015 20:42:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290935/answer/290957




C naubobliIeir BEpOSITHOCTRIO - TOBPEXAEeHNE MEJIKOTO COCYya CIU3KUCTON YpeTpHl. B TeueHne
Hefenu npuHuManTe ¢pyparut no 100 Mrx 4 pasa B CyTKU(eCNIH HET aJlJIePTAU UNTA OPYTUX
IIPOTUBOIIOKAa3aHuit), [TeriTe moyeunsld ya 1o 1\2 cTx 3 pa3aB CyTKU B TeueHUe 2X Helellb.



